

涉教唆學生呢2.7億資助 美私校聘脫衣舞孃 特色招生

「速訓學院」涉嫌教唆學生虛報財政資料，校方與前營辦人阿莫爾(圓圖)同被起訴。網上圖片



部分私立院校為搶學生無所不用其極。美國佛羅里達州連鎖私立進修院校「速訓學院」(FastTrain College)遭前職員提告，投訴該校在七間分校中至少有一間聘用脫衣舞孃任招生職員吸引學生。佛州檢察總長及聯邦檢察部門邁阿密辦公室周三宣布，加入起訴該校及前營辦人阿莫爾，指校方教唆學生虛報財政資料，騙取聯邦政府3,500萬美元資助(約2.71億港元)，該校現已停業。

有關於「速訓學院」的民事訴訟已進入審理程序。訴訟狀指總部設在邁阿密的「速訓學院」，最少一間分校「故意聘用外貌漂亮的女性，有時甚至是脫衣舞孃，並鼓勵她們穿性感大膽的服飾，在區內招收年輕男性入讀」。該校又採用其他激進手段收生，包括電話轟炸、作出誤導承諾及發放500美元(約3,875港元)介紹費。

偽造畢業證書 派車迫上學

阿莫爾今年10月遭聯邦法院刑事檢控申謀及盜取政府資金，他否認控罪。檢察部門指「速訓學院」在2009年1月至2012年6月期間，以不當手法騙取助學金及其他聯邦資助，包括為不符資格的學生偽造高中畢業證書，為確保學生出席率達資助要求，該校強迫學生上學，甚至會派車接載。

美聯社/《邁阿密先驅報》

iPod 壟斷訴訟 被揭擅刪非iTunes 下載歌



蘋果辯稱刪除歌曲是保護iPod免受黑客入侵。資料圖片

糾纏長達10年的蘋果公司iPod反壟斷案，本周初終於在美國加州法院開審，代表800萬名iPod用家的控方律師前日在庭上首次透露，蘋果於2007年至2009年間，擅自刪除iPod音樂播放器中，下載自其他數碼音樂平台的歌曲，嚴重損害競爭。蘋果高層則辯稱，此舉是為了保護iPod免受黑客入侵。

這宗訴訟主要圍繞蘋果經營iPod及iTunes音樂服務的手法，有否違反反壟斷法。原告律師指出，蘋果透過版權保護技術等手段妨礙競爭對手，令蘋果毋須面對競爭，提高iPod價格，損害消費者權益，因此索償約3.5億美元(約27億港元)。

控方表示，2007年至2009年間，當iTunes與iPod同步時，一旦偵測到iPod內儲存了從其他平台下載的音樂，iTunes便會顯示出錯訊息，要求把iPod還原原廠設定，並於過程中偷偷刪走非經iTunes下載的歌曲。■《新聞周刊》

做免費白內障手術 印24人失明

印度又發生嚴重醫療事故。一個非政府組織為北部旁遮普邦60多名年逾6旬患者做白內障手術，懷疑醫生使用受污染工具，造成至少24人失明。當局已對涉事機構展開刑事調查，並拘捕至少一名涉案醫生。警方指，該機構未經批准就動手術，所有患者視力均可能永久受損。

旁遮普邦阿莫利則市警方證實，加戈莫哈爾村24名患者本周三報案，指一個非政府組織害他們失明。受害者上月初接受該組織眼科醫生提供的免費白內障摘除手術。手術後醫生給他們眼藥水，讓他們帶回家滴用，直到解開繃帶一刻，才發現眼前一片漆黑。

其中24人送院後證實永久喪失視力，當局正對病人做筆錄，並檢查病人現時情況。阿莫利則市高級政府醫生巴拉指，事故可能是由於使用未經消毒的手術器具。■路透社/美聯社/法新社



曾接受手術的老人在醫院接受治療。路透社

紐約判家養黑猩猩無人權



「湯米」

在原訴庭敗訴後，紐約上訴法院前日再次裁定，黑猩猩「不可被賦予人類的權利」，也「沒必要從他的主人手中被釋放」，駁回上訴。

對於靈長類動物是否和人類一樣聰明，人們一直有不同的論調。「非人類權利計劃」組織的律師懷茲堅稱，高智商的動物應該享有基本的人權，即使他們並不真正屬於人類物種。

不過，紐約中級上訴法院說，像對待人類一樣對待動物沒有先例，也沒有法律基礎，因此認為給予動物人權是「不合適的」。「湯米」的飼主萊弗里表示對裁決感到高興。

「非人類權利計劃」的目標不止「解放黑猩猩」，如果這宗案勝訴，組織會繼續尋求釋放大象、海豚、逆戟鯨及其他靈長類動物。懷茲已表明將會向紐約州最高法院提出上訴。■路透社

美國動物保護組織「非人類權利計劃」早前入稟，要求釋放紐約州富爾頓縣被飼養的黑猩猩「湯米」，案件在

財困賣母乳賺4.5萬 買聖誕禮物送子女



母乳充足的赫德森。網上圖片

普天同慶的聖誕節對貧困家庭而言是一大挑戰，為財所困的英國女子赫德森為給4名子女買聖誕禮物，竟想出出售母乳賺錢的方法。她至今已累積了8名「熟客」，有人是急需補充蛋白質的健美選手，也有人坦言買來作「性用途」，不過赫德森不太介意，認為能賺到3,700英鎊(約4.5萬港元)給子女過個豐盛聖誕更重要。

赫德森母乳充足，1歲幼女根本飲不完，為了不浪費營養豐富的母乳，於是在網上賣奶，早前更上電視分享「生意經」。不少人認為飲母乳嘔吐，赫德森強調母乳全天然，而且含有極多維他命。她的母乳分為141毫升及355毫升裝，分別售12.5及27.5英鎊(約152及334港元)。■《每日郵報》

荷蘭「未來」辦公室 廁所無廁紙

科技企業Decos為貫徹可持續發展理念，其位於荷蘭西部城市諾德韋克的總部採用「零紙張」原則，文件全用電子檔處理，連洗手間都不會有廁紙，以坐浴馬桶解決。除了不用紙張，大樓使用風力發電，公司汽車全是電動車或油電混合車，可能是全球最環保的辦公室。

這幢充滿未來感的建築由建築事務所Inbo設計，設計概念源自《星球大戰》中的沙壘(Sandcrawler)，外形酷似隕石，面積近3萬平方呎，造價284萬歐元(約2,723萬港元)。

零紙張政策 年省1噸紙

Decos不使用紙張，

《每日鏡報》

Decos辦公室面積近3萬平方呎，造價約2,723萬港元。網上圖片



坐浴馬桶解決



使用風力發電



設計概念源自《星球大戰》中的沙壘。

圖看世界



隨時隨地刷得



都市人生活忙碌，通常會把坐車空檔小睡補眠，由於空間有限，睡姿也千奇百怪，令人捧腹大笑。例如在地鐵坐着時整塊面壓到扶手上，在巴士上整個人倒轉。一名壓路車司機更高難度地坐在駕駛座、踏着軟盤入睡。周公來訪不分場合，寧靜的圖書館最適合睡覺，一名男子竟鑽進書架「大覺瞓」。■網上圖片

幸運婦首買彩票 即贏7億頭獎

美國華盛頓州女子夸姆首次買彩票，便幸運贏得「強力球」(Powerball)頭獎9,000萬美元(約7億港元)，她立即決定辭去在波音公司的工作，並打算買新車。夸姆和丈夫在感恩節在西雅圖一家雜貨店買報紙和南瓜香料時，順便買了兩張強力球彩票。她還未決定一次過領取扣稅後約5,680萬美元(約4.4億港元)的獎金，還是分30期領取全額。■路透社



夸姆和丈夫感恩節買報紙時順便買兩張彩票，便中了7億。路透社

巨型落水「蝙蝠車」 造價兩億



「Xhibitionist」摺疊式甲板可停泊3架直升機。

現實版「蝙蝠車」見得多，但造型像蝙蝠車的遊艇「Xhibitionist」可能是全球第一。這艘長75米的巨型遊艇由瑞典汽車設計師格雷以新藝術派風格創造，內設名車展示室和按摩浴池，擺放史坦威鋼琴、法國巴卡拉水晶燈。摺疊式船首甲板展開後，不但可用作容納3架直升機的停機坪，更能作為太陽發電板，甚至舉行小型演唱會。遊艇造價1,600萬英鎊(約1.94億港元)起。■《每日郵報》

無人駕駛車 英4市下月試行

英國半官方機構Innovate UK前日宣布，明年1月起在考文垂、米爾頓凱恩斯、倫敦東南部的布里斯托和格林尼治共4個城鎮，推出為期18至36個月的無人駕駛汽車試行計劃，令英國成為研究、發展和融合無人駕駛汽車技術的國際中心。



米爾頓凱恩斯的無人駕駛汽車。網上圖片

考文垂和米爾頓凱恩斯將共同推行「UK Autodrive」計劃，聯同福特車廠、積架越野路華、數所大學和工程顧問公司合作。格林尼治的「Gateway」測試計劃將聯同通用汽車、英國汽車協會和英國皇家汽車俱樂部合作。計劃獲財政部撥款1,900萬英鎊(約2.31億港元)。■《每日郵報》

203個《阿森》角色 紋上身

本月17日是卡通《阿森一族》首播25周年，澳洲52歲獄警巴克斯特是超級阿森迷，過去一年花了足足130小時和1.2萬澳元(約7.8萬港元)，在背部、手臂和大腿紋上《阿森》203個角色，希望打入健力士世界紀錄。

巴克斯特的紋身以阿森一家居住的春田市為背景，除了他最喜愛的主角荷馬外，還有美枝、霸子、花枝、奶嘴以及其他配角的紋身。

「身上最多同一卡通人物紋身」的世界紀錄保持者是新西蘭的魏爾，他左手臂有41個荷馬。雖然巴克斯特的紋身不是同一角色，但應有資格申請打破「身上最多同一卡通劇集角色紋身」紀錄。他的申請已獲受理。■澳洲《先驅太陽報》

